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A los dieciocho días del mes de abril del año dos mil veintitrés, siendo las 15:00 horas, se reunieron los 
miembros del Consejo de Facultad de Ciencias Contables, a través del enlace virtual 
https://meet.google.com/qcd-wfxm-gmn para iniciar la Sesión Extraordinaria Virtual convocada por 
el Dr. Victor Dante Ataupillco Vera en su calidad de presidente de Consejo de Facultad. 
 
Siendo las 15:05 horas, el señor Decano solicitó al secretario pasar asistencia para verificar el quórum 
reglamentario e iniciar la Sesión. Luego de pasar asistencia, el secretario menciona que el quórum es 
conforme, registrándose lo siguiente: 
 
MIEMBROS CONSEJEROS QUE ASISTIERON  
Presidente  
1. Dr. Víctor Dante Ataupillco Vera 
 
Representantes de Docentes Principales 
2. Dr. Alberto Benjamín Espinoza Valenzuela 
3. Dr. Alan Errol Rozas Flores 

4. Dr. Vladimir Rodríguez Cairo  
 

Representantes de Docentes Asociados 
5. Mgtr. Héctor Félix Cerna Maguiña 

 
Representantes Estudiantiles  
PREGRADO 
6. Alum. Yennifer Guadalupe Orihuela 
7. Alum. Rafael León Valdez 
 
MIEMBROS CONSEJEROS QUE NO ASISTIERON  

8.    CPC. Guillermo Juan Mascaro Collantes 
9. Mgtr. Fernando Santiago Diaz Perez 
10. Alum. Giomar Carmona Grijalva 
11. Alum. Juan Diego López Yangali 
 
SECRETARIO  
Mag. Efren Silverio Michue Salguedo 

 
Invitados Asistentes 
Dr. Bernardo Javier Sánchez Barraza  Vicedecano de Investigación y Posgrado 
Dr. Alan Errol Rozas Flores Director de la Escuela Profesional de Auditoría Empresarial 

y Sector Público 
Dra. Yanette Armida Baca Morante Directora de la Escuela Profesional de Contabilidad  
Dr. Carlos A. Pastor Carrasco  Director de la Escuela Profesional de Gestión Tributaria 
Dr. Manuel Hidalgo Tupia  Jefe de la Oficina de Calidad Académica y Acreditación 
C.P.C. Lucy Cataño Avendaño  Directora administrativa  
Sra. Isabel Sánchez Sánchez  Representante del Sindicato de Trabajadores Permanentes 
Sra. Karina Cartolín Martinez  Secretaria del Decanato 
Sra. Marisabel Napurí Cáceres  Secretaria del Vicedecanato Académico 
Sr. Jimmy Poma Vilca   Personal CAS de la Unidad de Estadística e Informática. 
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AGENDA: 
1. Aprobación del Acta con el Informe de los Resultados de la Evaluación correspondiente al 

proceso de Promoción Docente 2023, en el cual se incluye: Acta de Instalación de la Comisión, 
Sesión de la Comisión de Evaluación y Resultados Finales que contiene la relación de los 
docentes a ser promovidos en estricto orden de mérito. Plazas desiertas. Cuadro comparativo, 
resumen por rubros, conforme al Anexo 5 de los postulantes. Tablas de Evaluación de los 
docentes solicitantes. 

  
2. Aprobación de las Actas de Ingresantes – Proceso de Admisión 2023-I, remitidos por el Director 

de la Unidad de Posgrado de la Facultad de Ciencias Contables, mediante Oficio N° 000174-
2023-UPG-VDIP-FCC/UNMSM. 

  

El señor Decano, solicita al señor Secretario de Consejo llamar asistencia para constatar el quórum 
correspondiente y dar inicio a la sesión extraordinaria de fecha martes 18 de abril de 2023. A 
continuación, solicita al secretario leer la agenda: 

 
A. ORDEN DEL DÍA 

El secretario menciona el primer punto de la Orden del día referido a la Aprobación del Acta 

con el Informe de los Resultados de la Evaluación correspondiente al proceso de Promoción 
Docente 2023, en el cual se incluye: Acta de Instalación de la Comisión, Sesión de la Comisión de 
Evaluación y Resultados Finales que contiene la relación de los docentes a ser promovidos en 
estricto orden de mérito. Plazas desiertas. Cuadro comparativo, resumen por rubros, conforme al 
Anexo 5 de los postulantes. Tablas de Evaluación de los docentes solicitantes. 
 

El Dr. Vladimir solicita la palabra y manifiesta que en el documento donde están cada una de 
las tablas donde han presentado los resultados hay un rubro con respecto a las actividades de 
investigación que realizan nuestros docentes, entonces ahí he visto varios casos donde hay 
docentes que no registran ninguna investigación y sin embargo en la tabla de calificación se 
ve un puntaje. Quisiera que por favor me expliquen, tomando en cuenta que de acuerdo con 
el Reglamento del RAIS, los profesores están obligados a investigar y registrar esa 
información. 
 
Asimismo, solicito tener en cuenta la información proporcionada por las Direcciones ya que 
si no se va a tomar en cuenta no tendría sentido presentarla. 
 
Adicionalmente, en el acta de los resultados, hay un rubro de investigación y publicaciones y 
ahí, hay un puntaje correcto, sin embargo, cuando se ha emitido el informe que la Comisión 
solicita, se ha reportado deficiente porque no tiene ninguna actividad registrada. Entonces yo 
quería saber cómo es que se obtiene ese puntaje, y en todo caso para que piden al instituto ese 
tipo de información, si no va a ser tomado en cuenta. 
 
El señor Decano solicito la intervención de algún miembro de la Comisión Permanente de 
Evaluación y Desempeño Docente, con la finalidad de poder aclarar a los miembros 
Consejeros, la información vertida en el Informe Final de Promoción Docente. 
 
El Prof. Michue informo que la Presidenta de la Comisión había pedido información a las 
diferentes Direcciones de la Facultad y que se estaba consignando en las tablas de evaluaciones. 

 
Dr. Vladimir, justo ahí va mi consulta, el profesor evaluado, promovido en este caso no 
registra ninguna actividad. Es decir, no tiene publicaciones, no tiene investigaciones, no 
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tiene asesorías, no cuenta con investigaciones con incentivo el investigador, sin incentivo 
al investigador y sin embargo aparece un puntaje. 
 
El señor decano, sin más intervenciones respecto al punto, somete a votación el punto en cuestión, 
el mismo que fue. 
 
A favor  :  06 votos  

Dr. Víctor Dante Ataupillco Vera, Dr. Alberto Benjamín Espinoza Valenzuela, Dr.          
Alan Errol Rozas Flores, Mg. Héctor Félix Cerna Maguiña, CPC. Guillermo Juan 
Mascaro Collantes, Alum. Yennifer Guadalupe Orihuela 

 
Abstención : 01 voto 

  Dr. Vladimir Rodríguez Cairo 
En contra : 00 
 

ACUERDO Nº 045-2023: 

Aprobar por mayoría el Acta con el Informe de los Resultados de la Evaluación correspondiente 
al proceso de Promoción Docente 2023, en el cual se incluye: Acta de Instalación de la 
Comisión, Sesión de la Comisión de Evaluación y Resultados Finales que contiene la relación 
de los docentes a ser promovidos en estricto orden de mérito. Plazas desiertas. Cuadro 
comparativo, resumen por rubros, conforme al Anexo 5 de los postulantes. Tablas de 
Evaluación de los docentes solicitantes. 
 
El señor secretario menciona el segundo punto de la Orden del día referido a la aprobación de 
las Actas de Ingresantes – Proceso de Admisión 2023-I, remitidos por el Director de la Unidad de 
Posgrado de la Facultad de Ciencias Contables, mediante Oficio N° 000174-2023-UPG-VDIP-

FCC/UNMSM.   
Aprobado por unanimidad. 
 
ACUERDO Nº 046-2023: 

Aprobar las Actas de Ingresantes – Proceso de Admisión 2023-I, remitidos por el Director de 
la Unidad de Posgrado de la Facultad de Ciencias Contables, mediante Oficio N° 000174-
2023-UPG-VDIP-FCC/UNMSM. 
 

Siendo las 15:33 horas, el señor Decano levanta la Sesión Extraordinaria Virtual y agradece la gentil y 
puntual asistencia de los miembros del Consejo de Facultad y asistentes en general. 
 

 
 
 
 
Dr. Víctor Dante Ataupillco Vera   Dr. Vladimir Rodríguez Cairo 
 

     
 
 
 
Dr. Alberto Benjamín Espinoza Valenzuela   Dr. Alan Rozas Flores 
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Mg. Héctor Félix Cerna Maguiña  Alum. Guadalupe Orihuela, Yennifer Irene 

  

 

    Alum. Rafael León Valdez  
 
 
 
 

 


